



金群利集团配合开斋节，一连两天在芙蓉达城Bayu Sutera举办“大红花”开斋节庆典活动，活动当晚也准备多项精彩节目，与民众互动。



活动现场已布置得美仑美奂，适合一家大小前来打卡。



芙蓉达城Bayu Sutera的精美装饰，周围都散发着浓郁的佳节气氛。

大紅花燈飾閃耀

金群利週六日辦開齋節活動

照片 ▶ 金群利集團提供

（芙蓉26日讯）配合开斋节，金群利集团将于4月29日及30日（周六及周日）下午6时至晚上10时，一连两天，在芙蓉达城Bayu Sutera举办“大红花”开斋节庆典活动。

金群利集团总行销长（CMO）林国义发文告说，该集团今年的开斋节庆典活动主题为“大红花”，大红花在国语被称为“喜庆之花”，也象征马来西亚的多元色彩。

他认为，作为多元种族和宗教的国家，该集团将透过开斋节庆典活动提倡全民和谐及团结精神。

“我们的开斋节庆典活动，设下的主题令人惊叹，而主题灵感源自于大自然，并且拥有多个含义，如团结、庆祝、宽恕、希望、新希望和纯洁。”

多项演出 设各类摊口

该集团诚邀公众莅临参观及打卡拍照，度过美好的家庭日，另外，为期两天的活动设有多个精彩的演出，包括体现团结精神的压轴表演“花仙子舞蹈表演”，金群利集团也邀请了打击乐演出。

公众可在特定区域体验打陀螺（Gasing），与此同时，现场设有本地美食的食摊、爪夷文书法及手绘巴迪布等。

506起辦土著展銷會2天

另一方面，同样是配合“大红花”开斋节活动，金群利集团将于5月6日及7日（周六及周日）下午6时至晚上10时，在芙蓉达城Bayu Sutera举办金群利土著展销会（Matrix Bumi Expo），当天也会有各种精彩演出、游戏摊档、餐车、摩托车演出、清真市集及多项孩童游戏。

公众也可现场参观达城多个花园的屋业发展项目，包括Bayu Sutera、Tiara Sendayan、Nusari Aman 3、Irama Biz和Laman Biz。

欢迎公众到访参与开斋节庆典活动，或于[www.matrixbungaraya.com.my](http://matrixbungaraya.com.my)预先登记，欲知更多详情，可浏览金群利集团网址www.mchb.com.my，或拨打金群利销售热线1800-88-2688。